



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 27, बुधवार, शके 1941-सितम्बर 18, 2019
Bhadra 27, Wednesday, Saka 1941-September 18, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 09, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9570 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Raisinghnagar has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Raisinghnagar. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका रायसिंहनगर जिला श्रीगंगानगर (राज.)

प्रपत्र - क

क्र.सं.	वार्ड सं.	वार्ड सीमा विवरण
1	1	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से - पत्थर सं. 210/286 से पूर्व की ओर पीएस नहर के साथ-साथ नहर पुलिया तक पत्थर सं. 206/286 (नजदीक श्मशान घाट) तक से दक्षिण की ओर पंचायत समिति को शामिल करते हुये व शुक्ला ट्रस्ट तक (ट्रांसफार्मर) से पश्चिम की ओर चलकर बाबा रामदेव मंदिर सिटी पार्क को इसी वार्ड में शामिल करते हुये सिटी पार्क के पश्चिमी-दक्षिणी कोने तक (खाले तक) से खाले के साथ-साथ सतीश कुमार शर्मा के घर को वार्ड में शामिल करते हुये दक्षिण में खाले के साथ-साथ चलते हुये सतपाल बिश्नोई के प्लॉट तक से पश्चिम की ओर चलकर डॉ. संजय जैन के प्लॉट (ट्रांसफार्मर-गली) तक से उतर की ओर चलकर डॉ. संजय जैन के प्लॉट के पश्चिमी-उत्तरी कोने तक से पश्चिम में चलकर नगरपालिका सीमा तक पत्थर सं. 210/288 के मध्य 210/289 तक से उतर की ओर चलकर पत्थर सं. 210/286 तक पीएस

			नहर तक।
2	2	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	नगरपालिका सीमा के पत्थर सं. 210/288 के पत्थर सं. 210/289 के मध्य से पूर्व की ओर चलकर शंकरलाल टेलर के मकान को शामिल करते हुये डॉ. संजय जैन के प्लॉट के सामने (पश्चिम कोने की तरफ) से दक्षिण में चलकर ट्रांसफार्मर को शामिल करते हुये के सामने गली पूर्व की ओर चलकर वेदप्रकाश बिश्नोई मास्टर के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये पूर्व की ओर सुनील कुमार लेब्रोरेट्री वाले के मकान तक खाले तक (सुनील कुमार लेब्रोरेट्री वाले) खाले के साथ-साथ दक्षिण में चलकर बलवीर सिंह वकील के नोहरा को वार्ड में शामिल करते हुये से पश्चिम में खाले के साथ-साथ चलकर देवेन्द्र सिंह मास्टर के मकान तक से पश्चिम की ओर चलकर खाले तक (मोहनलाल धोबी) के मकान तक से खाले के साथ-साथ दक्षिण की ओर चलकर 25 पीएस पुलिया तक से पश्चिम की ओर सड़क- सड़क चलते हुये नगरपालिका सीमा तक पत्थर सं. 210/290 तक से उतर की ओर चलकर पत्थर सं. 210/288 व 210/289 के मध्य तक।
3	3	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	दिनेश कुमार के मकान से पूर्व की ओर चलकर अवतार सिंह बेदी के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये मनोज मितल के मकान तक से दक्षिण की ओर चलकर बलराम मास्टर के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये जेठमल सेठिया (शनि मंदिर के पार्क के उत्तरी-पश्चिमी कोने के पास) के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये साधुराम के मकान तक (शनि मंदिर के उत्तरी-पश्चिमी कोने के सामने) तक से दक्षिण की ओर (रायचन्द्र गोदारा) का मकान वार्ड से बाहर छोड़ते हुये निहाल बिश्नोई के मकान तक (बाबा हरिराम मंदिर के उत्तरी-पूर्वी कोने के सामने तक) से पश्चिम की ओर चलकर कृष्ण कुमार पारिक के मकान तक (झुलेलाल मंदिर के सामने) से उतर की ओर चलकर खाले के साथ होते हुये दिनेश कुमार नेता के मकान तक।
4	4	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	नगरपालिका सीमा पत्थर सं. 210/290 से पूर्व की ओर चलकर 25 पीएस पुलिया एस.डी. स्कूल को वार्ड में शामिल करते हुये से पाल मिस्त्री के प्लॉट तक (ट्रांसफार्मर 25 पीएस पुलिया तक) से दक्षिण की ओर चलकर रमेश कुमार जोशी के मकान झुलेलाल मंदिर के सामने से पूर्व की ओर चलकर हरिराम मंदिर के उत्तरी-पूर्वी कोने तक से उतर की ओर चलकर रायचन्द्र गोदारा के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये फरसाराम के मकान तक दक्षिण की ओर चलकर मंगत (सीताराम ओढनीयां) के मकान

			तक (सलीम भाटी के सामने पश्चिम की तरफ) से दक्षिण में खाले के साथ-साथ चलते हुये महालक्ष्मी कॉलोनी के पूर्वी-दक्षिणी कोने तक कॉलोनी को शामिल करते हुये पश्चिम की तरफ चलते हुये नगरपालिका सीमा तक से उतर की तरफ चलते हुये पत्थर सं. 210/291 के मध्य तक से उतर की ओर चलते हुये पत्थर सं. 210/290 तक 25 पीएस रोड तक।
5	5	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	नगरपालिका सीमा पत्थर सं. 210/291 से दक्षिण की तरफ लगभग 200 मीटर चलकर के मध्य से पूर्व की ओर चलकर श्यामलाल पारीक के मकान तक से दक्षिण में चलकर माधोदास सिन्धी के मकान तक से थोडा पूर्व में चलकर रमेश कुमार के मकान को व शंकरलाल सेवानिवृत नगरपालिका कर्मचारी के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये दक्षिण में चलकर गिल रिपेयरिंग वर्क्स (फैक्ट्री) वार्ड में शामिल करते हुये पीएस माईनर नहर तक पीएस माईनर नहर से पश्चिम में सीधा चलकर पत्थर सं. 210/293 से थोडा सा उतर की तरफ 100 मीटर चलकर नगरपालिका सीमा तक से उतर की ओर चलकर नगरपालिका सीमा पत्थर सं. 210/291 से दक्षिण की तरफ लगभग 200 मीटर चलकर मध्य तक।
6	6	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	कन्हैया लाल के प्लॉट को वार्ड में शामिल करते हुये (खाले से पूर्व की तरफ) चलते हुये आत्माराम थोरी के मकान से पूर्वी-उतरी कोने तक से दक्षिण की ओर चलकर नगरपालिका चुंगी से पश्चिम की ओर चलकर कब्रीस्तान गेट तक वेयर हाउस को वार्ड में शामिल करते हुये जेठाराम के मकान को शामिल करते हुये तक से दक्षिण की ओर चलकर इन्दू खॉ के मकान तक से पश्चिम की ओर चलकर सिडाना के मकान व दुकान तक से उतर की ओर चलकर शंकर मोची के मकान तक से बिल्लू के मकान को बाहर छोडते हुये पश्चिम में चलकर खाले तक (श्यामलाल के मकान को बाहर छोडते हुये) उमाशंकर पेडीवाल को शामिल करते हुये से उतर में चलकर कन्हैया लाल के मकान तक।
7	7	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	बिल्लू के मकान से उतरी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलकर बिल्लू के मकान के उतरी-पूर्वी कोने तक से दक्षिण की ओर चलकर किशन लाल (काकूराम मिस्त्री का पुराना मकान) को

			<p>वार्ड में शामिल करते हुये पूर्व में चलकर बलजिन्द्र सिंह के नोहरे के उत्तरी-पूर्वी कोने तक से दक्षिण की ओर चलकर ज्ञानसिंह मिस्त्री व लाल बहादुर शास्त्री स्कूल को वार्ड में शामिल करते हुये सोहन सिंह रायसिख तक मण्डी माईनर नहर तक से पश्चिम में नहर के साथ-साथ चलते हुये फकीर चन्द के नोहरे तक से उतर में चलकर पूर्णचन्द धानक के मकान व रमेश किरयाना दुकान को वार्ड में शामिल करते हुये सुनील कुमार पुत्र श्री माधोदास के मकान तक से उतर में चलकर बिल्लू के मकान के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक।</p>
8	8	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	<p>नगरपालिका सीमा पत्थर सं. 210/292 के थोडा सा दक्षिण की तरफ से पूर्व की ओर चलकर राजेन्द्र प्रसाद मास्टर के मकान को शामिल करते हुये लाल बहादुर शास्त्री स्कूल के पूर्वी-उत्तरी कोने तक से दक्षिण की ओर चलकर पीएस नहर को पार करते हुये कृषि उपज मण्डी समिति के उत्तरी-पश्चिमी कोने तक से पूर्व की ओर चलकर मण्डी समिति की दीवार के साथ-साथ चलकर कृषि उपज मण्डी समिति के छोटे गेट के उत्तरी-पूर्वी कोने तक से दक्षिण में मण्डी समिति की दीवार के साथ-साथ चलते हुये दीवार के कोने तक (लडोईया कॉलोनी के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक) से पूर्व में धानमण्डी की दीवार के साथ-साथ चलते हुये व सोसायटी की दीवार के उत्तरी-पूर्वी कोने तक से सीधा रेल्वे लाईन तक से दक्षिण में रेल्वे लाईन के साथ-साथ चलते हुये रेल्वे फाटक से थोडा पूर्व में चलकर करडवाली रोड होते हुये नगरपालिका सीमा तक पत्थर सं. 204/297 तक से पश्चिम की ओर चलकर नगरपालिका सीमा छोडते हुये दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक से उतर की ओर चलकर मण्डी सीमा के साथ-साथ नगरपालिका सीमा पत्थर सं. 210/292 के थोडा सा दक्षिण तक।</p>
9	9	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	<p>नानक दरबार गुरुद्वारा से पूर्व की ओर चलकर बाबा रामदेव मन्दिर के उत्तरी-पूर्वी कोने तक मन्दिर से दक्षिण की ओर चलकर नारायण सिंह के मकान तक सडक तक कुलदीप बिजली वाले के मकान को शामिल करते हुये कृष्णलाल बिश्नोई के मकान तक से दक्षिण की ओर चलकर कृष्ण लाल बिश्नोई के</p>

			पूर्वी-दक्षिणी कोने के सामने कृपाल इन्डस्ट्रीज की दीवार के साथ-साथ पश्चिम में चलकर (मनफूल के पीछे की तरफ उतरी-पश्चिमी तक) से दीवार-दीवार चलकर दक्षिण की ओर चलकर कृषि उपज मण्डी समिति की दीवार तक से पश्चिम की ओर चलकर श्रवण कुमार कुम्हार के मकान तक से उतर की ओर चलकर सुरेन्द्र कुमार माली के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये नानक दरबार गुरुद्वारा तक।
10	10	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	बाबा रामदेव मन्दिर के उतरी-पूर्वी कोने से सामने के मकान से मुंशीराम के मकान के मकान से पूर्व की ओर चलकर धीरेन्द्र कुमार मास्टर के मकान को शामिल करते हुये रेल्वे लाईन तक रेल्वे लाईन से दक्षिण की ओर चलकर सोसायटी के उतरी-पूर्वी कोने तक से दीवार के साथ-साथ चलते हुये पश्चिम की ओर चलकर सोसायटी के उतरी-पश्चिमी कोने तक से चलकर (दीवार के साथ-साथ उतर की ओर चलकर मनफूलराम के मकान के उतरी-पूर्वी कोने तक (कृपाल इन्डस्ट्रीज की दीवार के साथ-साथ से पूर्व की ओर थोडा मूडकर दीवार के साथ-साथ सडक-सडक होते हुये (टावर के आगे) से मुकेश प्रसाद के घर तक उतर की ओर चलकर जगरूप सिंह (रूपी) से पश्चिम की ओर मुडकर लालचन्द का मकान वार्ड में शामिल करते हुये प्रकाश गवारिया के मकान तक से उतर की ओर चलकर मुंशीराम के मकान तक।
11	11	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	के.वी. मैरिज पैलेस के उतरी-पश्चिमी कोने से पूर्व में चलकर के.वी. मैरिज पैलेस को शामिल करते हुये लेखराज पूर्व अध्यक्ष के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये सिंगला फैक्टरी की दीवार के साथ-साथ लक्ष्मण कबाडिया के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये सिंगला फैक्टरी की दीवार के साथ-साथ चलकर दक्षिण की ओर पश्चिमी-दक्षिणी कोने शान्ति कृपा के मकान को शामिल करते हुये सिंगला फैक्टरी की दीवार के साथ-साथ चलकर रेल्वे लाईन तक से दक्षिण की ओर चलकर गुरप्रीत व दीपक कुमार नगरपालिका कर्मचारी के मकान को शामिल करते हुये पश्चिम की ओर चलकर बृजलाल मिस्त्री के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये लडोईया कॉलोनी के प्लॉट

			हिन्दपाल व लाल सिंह (हरे की टाल) को वार्ड में शामिल करते हुये दक्षिण में चलकर सतपाल धारणियां व भूराराम पटवारी के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये दक्षिण में सीधा चलकर मण्डी समिति की दीवार तक (लडोईया कॉलोनी के पूर्वी-दक्षिणी कोने तक) से पश्चिम की ओर मण्डी समिति की दीवार के साथ-साथ चलकर (लडोईया कॉलोनी के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक) से मण्डी समिति दीवार के साथ-साथ उतर की ओर चलकर के.वी. मैरिज पैलेस के (उतरी-पश्चिमी) कोने तक।
12	12	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	पुरूषोत्तम के मकान से पूर्व की ओर चलकर बीकर सिंह के मकान तक से दक्षिण में चलकर बीकर सिंह (जलदाय विभाग) के मकान तक से पूर्व में चलकर हरपाल सिंह (ढाबे वाला) के मकान तक से दक्षिण में चलते हुये दरवारा सिंह के मकान से पश्चिम में चलकर चीनिया का दूसरा मकान(नोहरे) तक से उतर में चलकर किताब सिंह के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये पुरूषोत्तम के मकान व दुकान तक।
13	13	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	मोहन लाल सिपाही के मकान से मेन रोड पूर्व की ओर चलकर राजाराम बिश्नोई की दुकान-मकान से दक्षिण में चलकर कानाराम के मकान को शामिल करते हुये नागौरी के मकान तक से थोडा पूर्व में चलकर अलखराम डाकिया वाली कोठी को वार्ड में शामिल करते हुये पूर्व की ओर चलकर पप्पू सुनार को वार्ड में शामिल करते हुये। दक्षिण में चलकर सैन मन्दिर को वार्ड में शामिल करते हुये बिशनाराम/किरतार राम के प्लॉट तक (11 टीके रोड तक) से पश्चिम में चलकर लालचन्द/गिरधारीलाल खटीक के मकान तक से हुकमाराम मास्टर के मकान तक से उतर में चलकर मोहन लाल सिपाही के मकान तक।
14	14	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	गोपालराम(बावरी) चक्की (मेन रोड) से पूर्व की ओर चलकर पवन मेडिकल को वार्ड में शामिल करते हुये पूर्व की ओर चलकर हरप्रीत सिंह/मनोहरलाल (नागौरी के प्लॉट के सामने) पश्चिम की तरफ कालीदान मास्टर वाला प्लॉट से पश्चिम में चलकर भोला के मकान तक बाबूलाल के मकान से पूर्व में छोडते हुये सोडा फैक्टरी से महावीर/रामस्वरूप बिश्नोई के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये 22 पीएस रोड राजेन्द्र सिंह मजबी तक से दक्षिण में चलकर 11 टीके मोड तक पवन नाई के मकान तक से पश्चिम में चलकर बाबूलाल बिश्नोई सोसायटी को शामिल करते हुये बुधराम नाई के नोहरे तक (बीसाराम के मकान के सामने पूर्व की तरफ वाला मकान) से उतर में चलकर मेघाराम

			मेघवाल के मकान तक सैन मंदिर को छोड़कर हेमाराम के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये महावीर कुलडिया के मकान को शामिल करते हुये थोडा पश्चिम में मूडकर वापिस उतर की ओर ईमान सिंह कापडिया के मकान से अलख दास के मकान तक से गोपाल राम बावरी (चक्की) तक।
15	15	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	प्रदीप कुमार के मकान से पूर्व में चलकर (22 पीएस रोड) जसी माई के मकान तक दक्षिण में चलकर (22 पीएस रोड) 11 टीके रोड पर चलकर रविकुमार के घर तक से पश्चिम में चलकर धमेन्द्र कुमार शर्मा के मकान तक से उतर की ओर तक्कु देवी पार्षद के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये नागौरी के मकान (मैन रोड) तक से पश्चिम में चलकर वेदप्रकाश जाट का मकान वार्ड में शामिल करते हुये उतर में चलकर प्रदीप कुमार के मकान तक।
16	16	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	राजकुमार बाजीगर के मकान से पूर्व में चलकर केवल सिंह के मकान तक से उतर की ओर चलकर राधेश्याम के मकान-दुकान तक से पूर्व की ओर चलकर हरनेक सिंह के मकान तक (22 पीएस रोड) से दक्षिण की ओर चलकर मूलचन्द मेघवाल के मकान तक से पश्चिम में चलकर लीलूराम बाजीगर तक से थोडा दक्षिण में चलकर दीपू की दुकान को वार्ड में शामिल करते हुये मैन रोड से पश्चिम में चलकर गुरुद्वारा तक से उतर में चलकर हनुमान मंदिर को वार्ड में शामिल करते हुये गुडशाला की दीवार के साथ-साथ दीपू की दुकान को वार्ड में शामिल करते हुये थोडा उतर में चलकर राजकुमार बाजीगर के मकान तक।
17	17	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	पालिका सीमा (गडशाला दीवार) से लालीदेवी के मकान से पूर्व की ओर चलकर सांगा के मकान तक से 22 पीएस रोड तक से दक्षिण में चलकर रघुनाथ माली के घर तक से पश्चिम में चलकर चिमन लाल के घर के सामने गली में दक्षिण की तरफ सुरजीत सिंह मास्टर को वार्ड में शामिल करते हुये दक्षिण में चलकर जगदीश कल्याण के मकान तक से गली मुडकर पश्चिम में चलकर देवीलाल सैन के मकान तक की उतर में चलकर लालीदेवी के मकान तक।
18	18	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	मण्डी माईनर पुलिया (दशमेश फिलिंग स्टेशन) के पास रेल्वे लाईन से पूर्व की ओर मण्डी माईनर पर चलते हुये फिलिंग स्टेशन को बाएं छोडते हुये नगरपालिका की पूर्वी सीमा तक से दक्षिण की ओर बिजली बोर्ड को शामिल करते हुये गडशाला को छोडते हुये गडशाला की दीवार के साथ-साथ चलते हुये हनुमान मंदिर (पालाराम स्कूल के पास तक गडशाला की दीवार का

			दक्षिणी-पश्चिमी कोना) से दक्षिण की ओर चलकर वीरपाल कौर के मकान को शामिल करते हुये नोहर चन्द (पुरुषोत्तम) की दुकान को बाएँ छोड़ते हुये सीधे दक्षिण की ओर चलते हुये मदन पकोडे वाले के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये व सोहन लाल चीनिया के मकान तक यानि 11 टीके की मैन रोड तक से पश्चिम में चलकर रणजीत सिंह, बगडावत/हरलाल के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये रेल्वे लाईन (रेल्वे फाटक) तक से उतर में चलकर रेल्वे लाईन के साथ-साथ चलकर मण्डी माईनर पुलिया (दशमेश फिलिंग स्टेशन के सामने) तक।
19	19	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	कृषि उपज मण्डी समिति पश्चिमी-उत्तरी कोने से उतर की ओर मालाराम नाई के मकान से उतर की ओर पीएस माईनर तक से पूर्व की ओर माईनर के साथ-साथ होते हुये (ई-ब्लॉक) बस स्टैण्ड को वार्ड में शामिल करते हुये पीएस माईनर नहर से पूर्व की ओर चलकर रेल्वे लाईन तक से दक्षिण की ओर चलकर रेल्वे लाईन के साथ-साथ दक्षिण से चलकर सिंगला फैक्ट्री के पूर्वी-दक्षिणी कोने तक से पश्चिम में सिंगला फैक्ट्री को वार्ड में शामिल करते हुये सिंगला फैक्ट्री के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक से पूर्व की ओर थोडा चलकर लक्ष्मण कबाडिया के मकान को बाहर छोड़ते हुये व समाज कल्याण छात्रावास को शामिल करते हुये पश्चिम में चलकर के.वी. मैरिज पैलेस को दक्षिण में छोड़ते हुये मण्डी समिति के पूर्वी-उत्तरी कोने (छोटा गेट) तक से मण्डी समिति की दीवार के साथ-साथ पश्चिम में चलकर मण्डी समिति के (मालाराम के मकान) पश्चिमी-उत्तरी कोने तक से उतर की ओर चलकर मण्डी माईनर तक।
20	20	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	लाल बहादुर शास्त्री के उत्तरी-पूर्वी कोने की तरफ गली के पास पूर्णराम के मकान से (रामचन्द्र के मकान के उतर की ओर साथ वाले मकान) से पूर्व की ओर चलकर ओमप्रकाश के मकान तक से दक्षिण की ओर चलकर मदन लाल पार्षद के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये दक्षिण की ओर चलकर राजेन्द्र के मकान को शामिल करते हुये मण्डी माईनर तक से माईनर के साथ-साथ पश्चिम में चलकर काशीराम नायक के मकान तक (वार्ड में शामिल करते हुये) से उतर की ओर चलकर पूर्णराम के मकान तक।
21	21	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	सांखला मीट शॉप से पूर्व की ओर चलकर सत्यपाल के मकान (बस स्टैण्ड रोड) तक से दक्षिण की तरफ बस स्टैण्ड की तरफ चलकर मण्डी माईनर नहर की पुलिया तक (बस स्टैण्ड के सामने) मण्डी माईनर नहर की पुलिया से पश्चिम की ओर मण्डी

			माईनर नहर के साथ-साथ चलकर मोहनलाल ड्राईवर का मकान तक (वार्ड में शामिल करते हुये) से उतर की ओर चलकर सांखला मीट शॉप तक।
22	22	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	श्यामलाल पुत्र माहीलाल (100 फूट रोड) के मकान से पूर्व की ओर चलकर पृथ्वीराज पुत्र श्री भोलाराम के मकान तक (बस स्टेण्ड रोड) तक (ट्रांसफार्मर तक) से बस स्टेण्ड की तरफ दक्षिण की ओर सोहन लाल पुत्र श्री चुन्नीलाल धानक के मकान तक से पश्चिम की ओर चलकर गुरमीत सिंह पुत्र श्री लेहणा सिंह चक्की वाले के मकान तक (100 फूट रोड) से उतर की ओर 100 फूट रोड चलकर श्यामलाल पुत्र श्री माहीलाल धानक के मकान तक।
23	23	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	श्री गुरदेव सिंह सिपाही के मकान से (कब्रिस्तान के गेट के सामने) से पूर्व की ओर चलकर पूर्णराम के मकान तक से यशपाल मल्होत्रा के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये पूर्णराम के मकान तक (100 फूट रोड) तक से दक्षिण की ओर चलकर राजकुमार पुत्र श्री रामप्रताप (टाल वाले के घर तक) से पश्चिम में चलकर (हुसेन के घर को शामिल करते हुये) अवतार सिंह पुत्र श्री सुरंजन सिंह के प्लॉट तक से उतर की ओर चलकर सामने गली में ट्रांसफार्मर तक से उतर में चलकर पवन कुमार वाटर वर्क्स वाले के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये गुरदेव सिंह सिपाही के मकान तक।
24	24	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	बुधराम के मकान (100 फूट रोड) पश्चिमी-उतरी कोणे से पूर्व की ओर चलकर भंवरलाल के मकान तक को शामिल करते हुये भंवरलाल मकान के सामने (जैन धर्मशाला रोड) की तरफ के सामने उतर की ओर राजकुमार मोची के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये सिस्टम कम्प्यूटर (पारीक कम्प्यूटर) दुकान को वार्ड में शामिल करते हुये पूर्व की ओर चलकर शीलादेवी पत्नि श्री रमेश कुमार भडभूजा की दुकान को शामिल करते हुये बस स्टेण्ड रोड तक से बस स्टेण्ड रोड की ओर दक्षिण में चलकर नगरपालिका पार्क (धानक पार्क) के पूर्वी-दक्षिणी कोणे तक (शीतला देवी माता मन्दिर तक) से पश्चिम में पार्क के साथ-साथ चलते हुये नन्दलाल पुत्र श्री किशनलाल के मकान तक (100 फूट रोड तक) से उतर की ओर चलकर बुधराम के मकान तक।
25	25	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	राजकुमार बिल्ला पुत्र श्री टोपनदास के मकान से पूर्व की ओर चलकर मकखन लाल के मकान तक से दक्षिण में चलकर पवन कुमार अग्रवाल के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये (किशन लाल परचून वाले की दुकान से पूर्व की तरफ कोर्नर वाला

			मकान) को वार्ड में शामिल करते हुये शक्ति सिंह सोनी का मकान व राजेन्द्र भारती का मकान वार्ड में शामिल करते हुये किशनलाल पुत्र श्री पूर्णचन्द्र बस स्टेण्ड रोड तक। से दक्षिण की ओर चलकर बीकानेर चक्की वाले की दुकान तक से पश्चिम की ओर चलकर नगरपालिका क्वाटर के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक से क्रय-विक्रय सोसायटी गोदाम को वार्ड में शामिल करते हुये रिले केन्द्र से पूर्वी-दक्षिणी के कोने तक से पश्चिम में चलकर सेवासिंह दर्जी के मकान तक से उतर की ओर चलकर आत्माराम थोरी के मकान को वार्ड से बाहर छोड़ते हुये मूलचन्द्र के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये पश्चिम में चलते हुये योग साईकिल वाले के मकान तक से उतर की ओर चलकर राजकुमार बिल्ला पुत्र श्री टोपनदास के मकान तक।
26	26	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	डिप्टी राम के मकान से पूर्व में चलकर मदनलाल गोपाल के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये एवं खाले की पुलिया तक (देवेन्द्र सिंह मास्टर का मकान उतर में छोड़ते हुये) (ब्राह्मण सभा रोड) से खाले के साथ-साथ अमरजीत पुत्र श्री बेलीराम के घर तक से पश्चिम में मुड़कर गोपाल सोनी के मकान के दक्षिणी-पूर्वी कोने तक से दक्षिण में चलकर ओमप्रकाश, हरीशचन्द्र पुत्र श्री रामलहाया के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये व शानि मन्दिर को वार्ड में शामिल करते हुये व बनवारी भाम्भू के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये गुरदयाल पटवारी के मकान तक से पश्चिम में चलकर सलीम भाटी के मकान तक से उतर की ओर सीधा चलकर डिप्टीराम के मकान तक।
27	27	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	ब्राह्मण सभा के उत्तरी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलकर सर्वा (नानूराम) के मकान को शामिल करते हुये अग्रसेन पार्क (ए-ब्लॉक) को छोड़ते हुये भूखण्ड सं. 27 ए (अग्रसेन पार्क के पूर्व की तरफ गेट के सामने गली के दक्षिण दिशा की कॉर्नर वाला मकान) को वार्ड में शामिल करते हुये प्रेम पाठक के पूर्वी-उत्तरी कोने तक शामिल करते हुये से दक्षिण में चलकर गर्ल्स स्कूल को शामिल करते हुये रूपी धोबी की दुकान तक से (हनुमान मन्दिर रोड) तक से पश्चिम में चलकर पवन मंगल के मकान तक से उतर की ओर चलकर ब्राह्मण सभा के पूर्वी-उत्तरी कोने तक।
28	28	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	भूपसिंह मास्टर के प्लॉट के पूर्वी-पश्चिमी कोने से पूर्व की ओर चलकर डॉ. आर.आर. गुप्ता के मकान तक से दक्षिण में चलकर सन्तोषी माता को मन्दिर को वार्ड में शामिल करते हुये कन्हैया लाल सोनी के मकान तक से पश्चिम की ओर चलकर भूखण्ड

			सं. 28 सुरेन्द्रपाल सिंह गोवर (डॉ. शान्तिपाल के मकान के दक्षिण की तरफ कोने वाला प्लॉट) तक से अग्रसेन पार्क को वार्ड में शामिल करते हुये हरिकिशन मास्टर को वार्ड में शामिल करते हुये (ब्राह्मण सभा के सामने वाली रोड) से उतर की ओर चलकर नाले के साथ-साथ भूपसिंह मास्टर के पूर्वी-पश्चिमी कोने तक।
29	29	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	हरबन्स सिंह (सी.टी. पार्क के दक्षिण की तरफ का गेट के सामने पूर्व की तरफ वाला मकान डॉ. आर.आर. गुप्ता के मकान के सामने) के मकान से पूर्व की ओर चलकर (इन्द्रा ट्रस्ट के उतरी-पूर्वी कोने तक) बाबा रामदेव मन्दिर को वार्ड में शामिल करते हुये पंचायत समिति रोड तक से (इन्द्रा हॉस्पिटल का उतरी-पूर्वी कोना) दक्षिण की ओर चलकर गुरुद्वारा सिंह सभा को वार्ड में शामिल करते हुये से गुरुद्वारे के पूर्वी-दक्षिणी कोने से दक्षिणी-पश्चिमी कोने से उतर की ओर चलकर डॉ. थरेजा हॉस्पिटल को वार्ड में शामिल करते हुये हरबंश सिंह के मकान तक (सी.टी. पार्क के दक्षिण की तरफ का गेट के सामने पूर्व की तरफ वाला मकान डॉ. आर.आर. गुप्ता के मकान के सामने।
30	30	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	भूखण्ड 69 ए-ब्लॉक (किशन लाला बाहेती का मकान (बाहेती डिस्क वाले के मकान के उतर की तरफ वाला प्लॉट) से पूर्व की ओर चलकर पंचायत समिति रोड तक नथमल बाहेती के मकान तक से उतर की ओर चलकर पंचायत समिति रोड डॉ. तेज कुमार के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये पंचायत समिति क्वाटर (ओ.पी. अग्रवाल के दक्षिणी-पश्चिमी कोने तक से पूर्व की ओर चलकर हाई स्कूल मैदान को छोड़ते हुये विद्यालय की दीवार के साथ-साथ रेल्वे फाटक तक से दक्षिण में रेल्वे लाईन के साथ-साथ चलते हुये राधे होटल के पीछे तक (रेल्वे बाँडड़ी तक) से रेल्वे के दीवार सीमा व पश्चिम में चलकर रेल्वे दीवार से दक्षिण की ओर चलकर कुलदीप रेडियो की दुकान तक से पश्चिम में चलकर धान मण्डी दुकान सं. 1 को वार्ड में शामिल करते हुये संगम ज्यूस बार (पंचायत समिति रोड) को वार्ड में शामिल करते हुये बालाजी गैस ऐजेन्सी से उतर की ओर चलकर भूखण्ड सं. 69 ए-ब्लॉक तक।
31	31	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	पंचायत समिति रोड (रोमाना की दुकान (बालाजी डेयरी की दुकान के उतर की तरफ के कॉर्नर की दुकान) से पूर्व में धान मण्डी की ओर चलकर चुंगी नं. 1 को वार्ड में शामिल करते हुये रेल्वे सीमा तक से रेल्वे दीवार के साथ-साथ दक्षिण की ओर चलकर मण्डी माईनर तक रेल्वे पुलिया तक से माईनर नहर से

			पश्चिम में चलकर कुमार पेट्रोल पम्प को वार्ड में शामिल करते हुये बस स्टेण्ड के सामने नहर की पुलिया तक (पंचायत समिति रोड चलकर कालडा नर्सिंग होम व गर्ग मेडिकल को वार्ड में शामिल करते हुये बालाजी डेयरी के पास रोमाना की दुकान तक पुरानी धान मण्डी रोड तक।
32	32	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	महेन्द्र ठाकर के घर से पूर्व की ओर चलकर दीपक/जगदीश के मकान तक (मण्डी माईनर तक) से दक्षिण में मण्डी माईनर नहर के साथ-साथ होते हुये नगरपालिका ऑफिस के पीछे से मण्डी माईनर नहर पुलिया-रेल्वे पुलिया तक से रेल्वे बाँडंड्री के साथ-साथ (मिढढा टी स्टाल) पुरानी होटल से लोचन के पुराना होटल को वार्ड से बाहर छोडते हुये चुंगी नं. 1 को वार्ड से बाहर छोडते हुये कैलाशपति मेडिकल की दुकान के पीछे की तरफ रेल्वे बाँडंड्री के साथ-साथ रेल्वे स्टेशन को वार्ड में शामिल करते हुये राधे के होटल के पीछे रेल्वे बाँडंड्री के साथ-साथ रेल्वे फाटक तक से रेल्वे फाटक से पूर्व में थोडा सा चलकर दक्षिण में रेल्वे दीवार के साथ रेल्वे क्वाटर व पंचमुखी मन्दिर को वार्ड में शामिल करते पूर्व में सोनी टी स्टाल तक को वार्ड में शामिल करते हुये से पूर्व में चलकर पृथ्वी भगत के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये उतर मे चलकर महेन्द्र ठाकर के मकान तक।
33	33	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	मण्डी सीमा व पीएस नहर के रेल्वे पुल से पूर्व की ओर नहर के साथ-साथ चलते हुये मण्डी सीमा व मण्डी माईनर के मोघे तक मण्डी माईनर व मण्डी सीमा के साथ-साथ चलते हुये सिंचाई विभाग को वार्ड में शामिल करते हुये जीया लाल/रामस्वरूप के मकान तक से पश्चिम में चलकर किशन लाल/बृजलाल के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये दक्षिण में चलकर सुरेश कुमार सोनी की चक्की को वार्ड में शामिल करते हुये पश्चिम में चलकर बाबूलाल सांखला (मेन रोड) तक से उतर की ओर चलकर बीरबल शहीद स्मारक व सिंचाई विभाग रेस्ट हाउस को वार्ड में शामिल करते हुये बी.एस.एफ. के सामने रेल्वे फाटक तक से उतर में रेल्वे लाईन के साथ-साथ चलकर मण्डी सीमा व पीएस नहर के रेल्वे पुल तक।
34	34	उत्तरी-पश्चिमी कोणे से -	सुरेन्द्र सिंह मिस्त्री (पंचायत समिति रोड) के मकान से पूर्व की ओर चलकर शेराराम ठेकेदार के मकान तक से देवीलाल का मकान को वार्ड में शामिल करते हुये से पूर्व में चलकर सोनू पुत्र श्री जगदीश के मकान तक से दक्षिण में चलकर जयपाल के मकान तक से पूर्व में चलकर गुलाब देवी के प्लॉट को वार्ड में शामिल करते हुये रेल्वे लाईन तक से गन्दा नाला पुलिया पार

			करते हुये रेल्वे लाईन तक से दक्षिण में चलकर रेल्वे फाटक तक से दक्षिण में थोडा सा चलकर पश्चिम में मुडकर हाई स्कूल की दीवार के (हाई स्कूल को दक्षिण में छोडते हुये) साथ-साथ खेल मैदान को वार्ड में शामिल करते हुये भूखण्ड सं. 76 डी-ब्लॉक (ओ.पी. अग्रवाल) तक से उतर की ओर पंचायत समिति की ओर चलकर डॉ. गुरुमीत सिंह हॉस्पिटल को वार्ड में शामिल करते हुये पी.डब्ल्यू.डी. को भी वार्ड में शामिल करते हुये पंचायत समिति गेट के सामने सुरेन्द्र सिंह मिस्त्री के मकान तक।
35	35	उतरी-पश्चिमी कोणे से -	श्मशान भूमि के पास पीएस नहर के पूर्व की ओर चलते हुये रेल्वे लाईन नहर की पुलिया तक से रेल्वे पुलिया से दक्षिण की ओर चलकर महावीर बिश्नोई के मकान तक से पश्चिम में चलकर केवल सिंह व जगदीश के मकान तक से थोडा उतर में चलकर राजकुमार पुत्र श्री चन्द्रराम की दुकान-मकान को वार्ड में शामिल करते हुये पश्चिम में राजू पुत्र श्री चन्द्रराम के मकान को वार्ड में शामिल करते हुये पश्चिम में चलकर राजेन्द्र कुमार पुत्र श्री शेराराम के मकान तक से थोडा सा दक्षिण में चलकर देवीलाल के प्लॉट तक से पश्चिम में चलकर छोट्ट पण्डित के मकान (पंचायत समिति रोड) तक से उतर में चलकर शिव मन्दिर को वार्ड में शामिल करते हुये श्मशान भूमि के पास पीएस नहर की पुलिया तक।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका रायसिंहनगर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।